



红色的博饼碗映衬着兰馨颐养老院老人们的笑容。
记者 晋君 摄 P199112874

八十位老人 收获幸福和感动

“我为老人办博饼”昨走进兰馨颐养院



晨报讯(记者 晋君)明天就是中秋节了,厦门的大街小巷都传来骰子“叮叮咚咚”的声音。不少住在养老院的老人盼着能在中秋节博饼、热闹热闹,厦门兰馨颐养老院的老人也不例外。

为了弘扬尊老敬老的传统,圆老人的博饼心愿,昨天下午,厦门市老年基金会和海西晨报社共同举办的第四届“中秋敬老公益行 我为老人办博饼”走进了厦门兰馨颐养院,为这里的80位老人提供了8桌博饼物资。红色的博饼碗映衬着老人的笑脸,在场的每个人都收获了满满的幸福和感动。值得一提的是,10月7日是重阳节,也是我国第7个老年节,本届公益博饼活动也提前为老人们送上了节日祝福。

住在兰馨颐养老院的林培玉是厦门六中的退休教师,今年已经84岁。

她凭借“状元带四”,成为本桌的状元。林培玉拉着记者的手,不停地道谢:“感谢你们举办这么好的活动,作为厦门人,每年中秋节我都会在家博饼,今天还是第一次和这么多人一起博饼过节。”林培玉说,这是她第一次住进养老院,住在这里都是同龄人,每天读书看报、参加颐养院举办的活动,过得都很开心、很充实。

兰馨颐养院总经理助理宋银表示:“去年,厦门市老年基金会和海西晨报社已经为兰馨颐养院举办了公益博饼活动,但是当时兰馨颐养院才刚刚营业,只有十几位老人参加。”她说,今年更热闹了,除了举办博饼,他们还会为老人加餐,并邀请爱心团体为老人表演文艺节目,“感谢社会各界的爱心力量,让爷爷奶奶们度过了一个温暖而又难忘的中秋节”。 S9912056

征集令

2016年以来,由厦门市老年基金会和海西晨报社共同举办的“中秋敬老公益行 我为老人办博饼”活动至今为止已经举办30多场,帮助厦门市3000多名老年朋友参与到厦门传统民俗博饼中。接下来,我们将面向社区继续征集爱心物资,为厦门部分困难老人、困难老党员和住在养老院的老人举办多场公益博饼,愿有爱的您加入我们。每桌博饼标准为1200元,期盼有爱的您为老人捐物捐资,捐赠的物品需适合

用于博饼。届时,记者将会对爱心企业、爱心人士的善举进行报道。

捐赠账户户名:
厦门市老年基金会
账号:
4100022809024903073,
开户行:工行美禾支行

特别提示:请爱心企业、人士在转账前务必致电本报记者晋君(18559037322)进行公司名称、转账人以及捐赠金额的登记,并在转账时备注“定向用于公益博饼”。

捐赠芳名录

厦门市老年基金会 捐赠20桌博饼物资 价值24000元
厦门市安溪商会志愿服务队队长钟振生 捐赠善款10000元
厦门润润糖酒贸易有限公司、厦门铭宝酒业有限公司 捐赠8桌博饼物资及一个生日蛋糕 价值10000元
食得斋茶坊总经理杨伟强 捐

赠善款1000元
厦门市翔安区翔院养蜂场场主陈陈伟 捐赠蜂蜜20瓶 价值1500元
厦门市翔安区刘夫人吉祥面制品加工小作坊负责人朱坤明 捐赠手工面线礼盒装50箱 价值1250元
童话蛋糕负责人 陈艺娜 捐赠生日蛋糕一个 价值700元

黑暗中月光下 两处博饼暖融融

晨报讯(记者 黄伊娜)明天即将迎来中秋佳节,不少厦门市民已经开始快乐地博起饼了。记者了解到,在各种博饼活动中,不乏几场特别的博饼活动,奖品和参加者,都和我们平时见到的不太一样。

石室禅院:月光下108桌开博

9月10日晚上,石室禅院弘法广场聚集了一千余人,共贺中秋佳节。在精彩的歌舞表演和“二零一九年海沧佛教界慈善周”启动仪式后,千人

博饼环节正式开始。皎洁的月光下,108张圆桌摆放在露天广场,清脆的骰子声伴随着笑声和欢呼声。

据了解,石室禅院的中秋博饼活动已举办了十余年,目的是让困难群众同样可以感受中秋的快乐和团聚的温暖。首次发起博饼慈善活动时,只设置了20桌,一直到如今的108桌,越来越多的人参与到活动中,共度中秋佳节。

而与普通的博饼活动不同,石室禅院举办的博饼活动回归传统,奖品

不再是金钱或各种生活用品,而是会饼。而最后,每一桌博出的状元一起登上大舞台进行终极“对决”,产生的“王中王”获得了饱含祝福的“鸿运当头聚宝瓶”。

思明盲协:150名盲人喜博饼

博饼是厦门的传统习俗,盲人朋友们也乐于参与。近日,中国平安保险厦门分公司总监邓万勤个人出资举办了一场“平安梦想团队,情暖盲协”中秋博饼联谊活动,思明区盲协

约150名成员参加。

活动现场,每张桌子都安排了志愿者作为“桌长”。每一位盲人朋友掷骰子后,“桌长”便响亮地报出点数,帮助他们领取博饼中的奖品。

盲人朋友们齐聚一堂,聊家常、道祝福,即使是在黑暗中,也能感受到浓浓的中秋氛围。参加活动的一位盲人朋友表示,平时大家都比较少出门参加聚会,这次这么多人能够聚在一起博饼,很热闹、很开心。

S9912064